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У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період 2022 рік. 

Моя діяльність як депутата спрямована на захист інтересів громади, викона-

ння доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих  чинним 

законодавством України.  

Працюю задля того, аби дійсно змінювати на краще життя громади 

нашої  ВІННИЧЧИНИ. 

Свою роботу організовую і проводжу у пріоритетних напрямах, що сприяють 

покращенню соціально-економічної сфери. Постійно спілкуюсь з виборцями, 

жителями району, підтримую зв'язки з трудовими колективами, співпрацюю з 

органами місцевого самоврядування, державними і громадськими організаціями, 

аби завжди бути поінформованим про потреби і проблеми людей та вчасно на них 

реагувати.  

Протягом звітного періоду брав участь у 

всіх 35 сесійних засіданнях.                                                                         

Як член постійної комісії з питань освіти, 

релігії, культури, молоді та спорту 

безпосередньо ретельно вивчав усі питання та 

брав активну участь в обговоренні питань, які 

вносилися на розгляд сесії.  

На сьогодні не пропустив жодного 

засідання комісії, всього 12 засідань, розглянуто 

80 питань, з них 25 проєктів рішень обласної 

Ради, 27 проєктів розпоряджень, 2 звернення, 26 

інших питань, які віднесені до відання комісії. На контролі нашої комісії перебуває 

13 обласних програм.  

  

За пропозицією постійної комісії внесене звернення Вінницької обласної Ради 

8 скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України щодо заборони діяльності Української православної церкви в єдності з 

московським патріархатом, релігійних організацій з центром в країні-агресорі на 

території України, яке було підтримано більшістю голосів депутатів на черговій 

сесії (з присутніх 60 – ЗА 58) 

 

Допомога громадянам – обов’язок депутата. Кожен житель Вінниччини 

важливий. 

 



         Ще один напрямок моєї депутатської       

роботи прямо пов’язаний з виборцями,  терито-

ріальними громадами, органами місцевого 

самоврядування. Таку форму роботи, як 

прийом громадян, вважаю для себе прі-

оритетною.      

          Постійно працюють громадські 

приймальні. Проведено більше 30 прийомів 

громадян, з них 6 виїзних в Гавришівці, Стадниці, Великих Крушлинцях, Малих 

Крушлинцях, Десні Вінницької територіальної громади). 

На прийомах було розглянуто понад 346 індивідуальних звернень, що 

стосувалися питань медичної допомоги, житлових питань, питань соціального 

захисту, пенсійного забезпечення, сімейних проблем, тощо. Проте найбільше 

звернень надійшло із проханням допомоги нашим хлопцям, які були мобілізовані в 

перші дні широкомасштабного вторгнення російської орди в нашу рідну неньку, 

Україну!,  та на лікування онкохворих та важкохворих. 

До органу державної влади, органу місцевого самоврядування надіслано 27 

депутатських звернень з приводу благоустрою, облаштування вуличного освітлення, 

перейменування вулиць тощо.  

За звітний період надійшло 279 звернень, які були розглянуті, зібрані 

необхідні документи, виділена матеріальна допомога у сумі 147 тис. гривень з 

фонду депутата обласної ради та власних заощаджень. 

Хоча є певні визначені дні прийому громадян, нерідко мешканці Вінниччини 

звертаються незалежно від офіційних днів прийому,  я завжди готовий прийняти і 

вислухати людей. 

 

                                                                                  

У ці скрутні часи було надано допомогу 

(продуктові набори) людям похилого віку, які вкрай 

потребували цього. 

                                                                     

 

          

 

 

       

Допомога в облаштуванні укриття у 

школах та дитячих садочках.  

 

 

 

 



         

        За ініціативи нашої команди була проведена 

велика модернізація електромереж (заміна 

трансформаторів, електроопор, кабельних мереж) 

у Вінницьких Хуторах та м. Вінниці (вул. 

Форпостна, 1-ий проїзд Чехова, 2-ий проїзд 

Чехова, 3-ий проїзд Чехова, вул. Яблунева, вул. 

Олени Пчілки, вул. Учительська). 

 

    

   За спільної роботи нашої команди у 

2022 році було встановлено 30 сучасних 

посадкових майданчиків у Вінницьких 

Хуторах, Гавришівці, Стадниці, Великих 

Крушлинцях, Малих Крушлинцях та 

залишаємо в планах на 2023 рік ще 

встановити 39 нових посадкових 

майданчиків. 

 

 

 

 

 

  

Завдяки спільним зусиллями, нарешті у нашій 

громаді, встановлені  дві вежі стільникового зв'язку 

(Київстар та Лайф) для покращення зв'язку. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

За ініціативи нашої команди було 

організовано поїздку більше 200 дітей до 

Садиби Подільського чарівника у Подільському 

зоопарку на початку січня 2022 року. 

 

 

Сприяння та допомога бізнесу 

на своєму виборчому окрузі.  

Відкритий новий сучасний 

магазин/кафе «ПОКРОВСЬКИЙ» у 

Писарівці. 

 

 

24 лютого – початок широкомасштабного вторгнення росії в Україну, за моєї 

ініціативи та спільними зусиллями з жителями громад,  на виборчому окрузі де я 

балотувався і був обраний - Вінницькі Хутори, Гавришівка, Стадниця, Великі 

Крушлинці, Малі Крушлинці, Десна та частини м. Вінниці, було здійснено:  

 встановлення блокпостів,  

 забезпечення цілодобового чергування,  

 створення піших  патрулів для патрулювання 

вулиць вдень, патрулів на авто та груп швидкого 

реагування (з досвідчених мисливців), які 

чергували вночі для забезпечення порядку та 

спокою громадян,  

 постійна комунікація мене, як відповідального, за 

дані населені пункти з правоохоронцями та 

військовими у виявленні та  затриманні 

диверсійно-розвідувальних груп,  



 сприяння у забезпеченні блокпостів всім 

необхідним,  

 придбання бронежилетів для офіцерів громади та  

груп швидкого реагування,  

 допомога військовим у тиловій охороні нашого 

аеропорту.  

Як керівник підприємства 

власними силами забезпечив у перші 

дні війни перевезення більше 2 000 

військових до місць призначення 

(надано палива на перевезення на 

суму більше 300 000 грн.). На 

прохання військових безоплатно 

відремонтовано військові вантажівки  

та військовий автобус. Сприяю у 

допомозі щодо придбання автомобілів 

для хлопців з нашої громади, які 

воюють на передовій. Постійна 

допомога ЗСУ – продуктами, коштами та інвентарем. 

 

В березні 2022 року провів евакуацію більше 500 

студентів та студентів-іноземців з Харківського 

національного медичного університету та Вінницького 

національного медичного університету ім. М. І. Пирогова. 

 

 

 

 

 

 



З перших днів війни допомагав і допомагаю військовим, правоохоронцям, 

переселенцям, громадянам та постійно на зв'язку з громадою. 

Плідна праця задля розвитку громади та захисту інтересів мешканців сіл та 

селищ виборчого округу – є моїм пріоритетом в наступному році. 

 Діймо! Дбаємо про Україну, цінуємо один одного і робимо усе, щоб допомогти 

нашим воїнам! Щодня – до ПЕРЕМОГИ. 

 

Слава кожному нашому воїну! 

Слава Україні! 

 

 

З повагою, 

депутат Вінницької обласної Ради                                                Сергій КРИВЕШКО 


